

# Skjeberg Rotaryklubb

Referat fra styremøte 13.september 2017

Møtet ble holdt på Skjeberg Rådhus

Tilstede: Morten Pehrsen, Rune Larsen, Einar Gundersen, Per Sundby, Ole-Kristian Laengen

Agenda:

1. Aksjoner fra forrige styremøte  
Regnskap, budsjett  
Club Visioning  
Nye vedtekter  
Nytt æresmedlem
  2. Forberedelse til besøket av DG 20.september  
Oppmøte, agenda, dresskode
  3. Videre støtte til elever i Burma Global grant?
  4. Nye prosjekter, tjenester  
Loppemarked, yrkesmesse?
- 
1. Konferere med Jan Willy Damsleth og Jim Johansen om dekning for dugnad  
Dokumentere kostnadene i forbindelse med opplæring av skolebarna i Thailand.  
  
Presentere Club Visioning på møte i november, og ha workshop i uke 7.  
Nye vedtekter blir revidert av Omdømme komitéen.  
Medlemskapskomiteen får også oppgaven med Klassifikasjon. Sekretæren har siste oppdaterte liste, og vil oversende denne til Per Halvorsen.  
  
Presidenten har sendt brev til Ragnar Faale og opplyst ham om at han nå er æresmedlem.
  2. Styret og komiteledere møter kl.1800 på RAM. Per Sundby sjekker om projektor og lerret finnes på plass. Minne medlemmene om dresskode: slips og nål.
  3. Hvis vi ønsker å gi videre støtte til skolebarna fra Burma, bør det foreligge et styrevedtak for å dele ut mer siden det ikke er budsjettet for dette,  
Styrevedtak: Det bevilges foreløpig opp til kr. 20.000,-.  
Vi venter på innspill fra Ole Enger
  4. Dersom klubben ønsker å arrangere loppemarked, burde det kanskje foretas en teknisk/økonomisk konsekvensutredning før vi setter i gang.  
  
Det ble også fremmet et forslag om en «Pølse/kjøtt dag». Slå oss sammen med Stram Wire (som årlig arrangerer mopedløp), Skjeberg Sanitet, motorklubber og korps. Første helgen i september. Hvis det er aktuelt bør det nedsettes en prosjektkomite som arbeider videre med dette. Rune Larsen presenterer forslaget på et medlemsmøte senere.

Neste styremøte blir 18.oktober

Svalerødkilen, 24.september 2017

O.K.Laengen  
Sekretær